
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΑΡ για την ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ
Όλοι/ες στα δικαστήρια την Δευτέρα 30 Ιανουαρίου

Στις 30 Γενάρη δικάζεται ο Παύλος Αντωνόπουλος, εκπαιδευτικός, συνδικαλιστής και αγωνιστής
της αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής Αριστεράς, μετά από αρκετές αναβολές της δίκης του.
“Έγκλημά” του, για το οποιο συνελήφθη στις 8 Ιανουαρίου 2014 και παραπέμπεται με τις κατηγορίες της
“αντίστασης κατά της αρχής” και συμμετοχής σε παράνομη συγκέντρωση, ήταν η συμμετοχή του
σε συνέντευξη Τύπου που έδιναν εκπρόσωποι συνδικαλιστικών και πολιτικών οργανώσεων,
για να καταγγείλουν την αντιδημοκρατική απαγόρευση συγκέντρωσης διαμαρτυρίας που είχε
εκδώσει η Γενική Ασφάλεια Αττικής. Τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας είχαν προκηρύξει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και
άλλες πολιτικές οργανώσεις, με αφορμή την ανάληψη της Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης από
την Ελλάδα. Η συνέντευξη Τύπου δινόταν δύο ώρες πριν την ανακοινωμένη συγκέντρωση στα Προπύλαια
του Πανεπιστημίου και ο Παύλος Αντωνόπουλος συμμετείχε ως εκπρόσωπος της ΑΔΕΔΥ, έπειτα από
απόφαση της Εκτελεστικής της Επιτροπής, της οποίας τότε ήταν εκλεγμένο μέλος.

Ο Παύλος Αντωνόπουλος, αντιδικτατορικός αγωνιστής την περίοδο 1967 – 74 συμμετέχει στο κίνημα από
φοιτητής μέσα από τις γραμμές του οργανωμένου πολιτικού κινήματος, είναι από τα ιδρυτικά μέλη του
Νέου Αριστερού Ρεύματος, και αιρετός του κλάδου των εκπαιδευτικών, που έχει υπηρετήσει σε όλες τις
θέσεις του συνδικαλιστικού κινήματος, από το πρωτοβάθμιο σωματείο του μέχρι το ΔΣ της ΟΛΜΕ και
στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ. Σήμερα είναι μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η σύλληψη και παραπομπή του Παύλου Αντωνόπολου σε δίκη ήταν μία ακόμη ενέργεια
τρομοκράτησης του αγωνιζόμενου λαού, που ήρθε να προστεθεί στην αλυσίδα εκατοντάδων
αντίστοιχων συλλήψεων και καταδικών άλλων αγωνιστών. Ελληνικές κυβερνήσεις, Ευρωπαϊκή Ένωση και
Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, σε αγαστή συνεργασία, εξαπολύουν σφοδρότατες επιθέσεις, σε κάθε επίπεδο,
κατά του λαού μας, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για την εκτίναξη της εκμετάλλευσης της εργατικής
τάξης σε πρωτοφανή ύψη. Διαλύουν τις εργασιακές σχέσεις, την κοινωνική ασφάλιση, την υγεία και την
παιδεία, εξαθλιώνουν τους συνταξιούχους και δημιουργούν έναν τεράστιο στρατό ανέργων,
καταστρέφουν συστηματικά τα μεσαία στρώματα, της πόλης και του χωριού. Μπροστά στη μαζική
αντίσταση του λαού σε αυτή την πολιτική, η εκάστοτε εξουσία, οι κυβερνήσεις αξιοποιούν με απλοχεριά
τον αυταρχισμό και την τρομοκράτηση.

Ακολουθώντας τα βήματα των προκατόχων της, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ συνεχίζει την εφαρμογή της
ευρωμνημονιακής αστικής πολιτικής. Διατηρεί και χρησιμοποιεί όλες τις δομές του κράτους για περάσει
την αντιδραστική πολιτική, ενώ το μπαράζ των διώξεων καλά κρατεί, την ίδια ώρα που απέναντι στους
Χρυσαυγίτες υπάρχει ανοχή. Η μόνη δύναμη που μπορεί να τους σταματήσει είναι η δύναμη του ενωμένου
λαού, η ταξική συσπείρωση των εργαζομένων και ο ανυποχώρητος αγώνας για την υπεράσπιση των
λαϊκών και εργατικών συμφερόντων και δικαιωμάτων, ο διαρκής αγώνας για την ανατροπή της
αντιλαϊκής επιδρομής και του κύματος αντιδραστικής αστικής αναδιάρθρωσης. Για το “Ψωμί – Παιδεία –
Ειρήνη – Ελευθερία” της εποχής μας, έξω από ΕΕ και ΝΑΤΟ, για την ανατροπή κάθε κυβέρνησης που
εφαρμόζει αντιλαϊκή πολιτική, για να ανοίξει ο δρόμος για να πάρουν οι εργαζόμενοι, ο λαός και η
νεολαία τη ζωή, τον πλούτο και την εξουσία στα χέρια τους.
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Στον αγώνα αυτόν η αλληλεγγύη των εργαζομένων είναι το μοναδικό όπλο τους απέναντι στην
τρομοκρατία της εξουσίας. Όλοι τη Δευτέρα 30 Γενάρη στα Δικαστήρια για να διακηρύξουμε την
αθωότητα του Παύλου Αντωνόπουλου και να απαιτήσουμε τη δικαίωση και την αθώωσή του.
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